



08/231 - 401/PP  
104.04.2023

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

ПРОЄКТ

№ \_\_\_\_\_

Про зміну типу та найменування деяких закладів освіти Деснянського району міста Києва

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», рішень Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», від 17 лютого 2015 року № 78/943 «Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації», від 24 вересня 2015 року № 18/1921 «Про зміну типу та найменування деяких навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва» з метою приведення типів та найменувань закладів освіти у відповідність до вимог законодавства, Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Змінити тип та найменування комунального закладу «Навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням української мови – гімназія № 39 імені гетьмана України Богдана Хмельницького» Деснянського району міста Києва (ідентифікаційний код 03874573) на ліцей № 39 імені гетьмана України Богдана Хмельницького Деснянського району міста Києва.

2. Ліцею № 39 імені гетьмана України Богдана Хмельницького Деснянського району міста Києва забезпечити здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

3. Змінити тип та найменування комунального закладу «Навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа I-II ступенів з поглибленим вивченням природничих наук - ліцей № 293» Деснянського району міста Києва (ідентифікаційний код 01489291) на ліцей № 293 Деснянського району міста Києва.

4. Ліцею № 293 Деснянського району міста Києва забезпечити здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

5. Віднести ліцей № 39 імені гетьмана України Богдана Хмельницького Деснянського району міста Києва та ліцей № 293 Деснянського району міста Києва до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

6. Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно – правові заходи, пов'язані з виконанням пунктів 1-4 цього рішення і затвердити зміни до статуту комунального закладу «Навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа I ступеня з поглибленим вивченням української мови – гімназія № 39 імені гетьмана України Богдана Хмельницького» Деснянського району міста Києва та зміни до статуту комунального закладу «Навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа I-II ступенів з поглибленим вивченням природничих наук - ліцей № 293» Деснянського району міста Києва.

7. Це рішення оприлюднити в установленому порядку.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**ПОДАННЯ:**

Директор Департаменту  
освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу  
та правового забезпечення

Лариса БІБА

**ПОГОДЖЕНО:**

Заступник голови Київської міської  
державної адміністрації

Валентин  
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та  
спорту  
Голова  
Секретар

Вадим ВАСИЛЬЧУК  
Олександр СУПРУН

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань власності  
Голова  
Секретар

Михайло ПРИСЯЖНЮК  
Сергій АРТЕМЕНКО

Виконувач обов'язків начальника  
управління правового забезпечення  
діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту рішення Київської міської ради**  
**«Про зміну типу та найменування деяких закладів освіти**  
**Деснянського району міста Києва»**

**1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва**

Відповідно до статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон), рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає засновник (засновники).

Відповідно до частини першої статті 35 Закону здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують: початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти; гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти; ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

Відповідно до абзацу сьомого частини першої статті 35 Закону за рішенням засновника ліцей може також забезпечувати здобуття базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 затверджено Положення про ліцей, яким визначено, що ліцей є закладом загальної середньої освіти, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти. Для забезпечення доступності, у тому числі територіальної, до повної загальної середньої освіти та у випадку необхідності, обумовленої особливостями формування та утримання мережі закладів освіти відповідної адміністративно-територіальної одиниці, ліцей згідно з рішенням його засновника може забезпечувати здобуття початкової освіти, базової середньої освіти. У випадку, якщо комунальний ліцей забезпечує здобуття початкової освіти та/або базової середньої освіти, за ним закріплюється територія обслуговування у встановленому законодавством порядку.

З огляду на те, що законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» чи іншими актами законодавства не передбачено тип закладу освіти - навчально-виховний комплекс, та враховуючи вищезазначене, виникла необхідність змінити тип та перейменувати комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням української мови – гімназія № 39 імені гетьмана України Богдана Хмельницького» Деснянського району міста Києва (далі – НВК № 39) та комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа І-ІІ ступенів з поглибленим вивченням природничих наук - ліцей № 293» Деснянського району міста Києва (далі – НВК № 293) на ліцеї, що забезпечуватимуть здобуття початкової, базової середньої та профільної середньої освіти.

На даний час у НВК № 39 функціонує 30 класів, в яких навчається 785 учнів:

1-4 класи: 11 класів – 284 учня; 5-9 класи: 15 класів – 397 учнів; 10-11 класи: 4 класи – 104 учні.

У НВК № 293 наразі функціонує 51 клас, в яких навчається 1389 учнів: 1-4 класи: 24 класи – 678 учнів; 5-9 класи: 21 клас - 579 учнів; 10-11 класи: 6 класів – 137 учнів.

Трансформація зазначених закладів освіти у ліцеї здійснюється з урахуванням матеріально-технічної бази, кадрового потенціалу, результатів зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингових досліджень відповідно до типу, профілю та спеціалізації закладів освіти, моніторингу мережі класів та їх наповнюваності, контингенту дітей дошкільного та шкільного віку, які зареєстровані та проживають на територіях обслуговування, закріплених за закладами освіти.

Після зміни типу та найменування зазначені в цьому рішенні заклади освіти забезпечуватимуть здобуття початкової, базової та профільної середньої освіти відповідно до запланованих змін.

## **2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)**

Проєкт рішення Київської міської ради розроблений відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», рішень Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», від 17 лютого 2015 року № 78/943 «Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації», від 24 вересня 2015 року № 18/1921 «Про зміну типу та найменування деяких навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва».

## **3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення**

Метою прийняття цього рішення є зміна типу та найменування:

- комунального закладу «Навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням української мови – гімназія № 39 імені гетьмана України Богдана Хмельницького» Деснянського району міста Києва на ліцей № 39 імені гетьмана України Богдана Хмельницького Деснянського району міста Києва, що забезпечуватиме здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти;

- комунального закладу «Навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа І-ІІ ступенів з поглибленим вивченням природничих наук - ліцей № 293» Деснянського району міста Києва на ліцей № 293 Деснянського району міста Києва, що забезпечуватиме здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

Проект рішення складається із преамбули та восьми пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право громадян на здобуття якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти.

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат**

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

#### **5. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проекту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проекту рішення**

Суб'єктом подання цього проекту рішення є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 279-14-46.

**Директор  
Департаменту освіти і науки**



**Олена ФІДАНЯН**



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Васильчуку В. В.  
Присяжнюку М. О.  
Положишник В. О.

Прошу розглянути проект рішення від 04.04.2023  
№ 08/231 – 401/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.  
Андронову В. Є. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“04” квітня 2023 року  
№ 08/231 – 401/ПР

08/231-401/PP  
104.04.2023



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01004, тел. (044) 279 14 46

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: education@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02147629

063-1332  
04.04.2023

Київська міська рада

### СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176, за поданням Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляю проект рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів освіти Деснянського району міста Києва», що додається.

Відповідальним за представлення та супроводження проекту рішення на всіх стадіях розгляду є Фіданян Олена Григорівна – директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), контактний телефон 279 14 46.

Додатки:

- проект рішення на 2 арк.;
- пояснювальна записка на 3 арк.;
- електронна версія зазначеного.

Текст проекту рішення у паперовому вигляді відповідає проекту в електронному вигляді на USB-носії.

Директор Департаменту

Олена ФІДАНЯН

Галина Овдijenко 2785032